



党的十八大以来深入贯彻中央八项规定精神的成效和经验

党的十八大以来，以习近平同志为核心的党中央不忘初心、牢记使命，以强烈的历史担当和顽强的意志品质，直面党面临的重大风险考验和党内在存在的突出问题，总结运用党的百年奋斗历史经验，从制定和落实中央八项规定开局破题，严字当头、刀刃向内，以钉钉子精神纠治“四风”，整治力度之大、制度执行之严、持续时间之长前所未有，刹住了一些长期没有刹住的歪风，纠治了一些多年未除的顽瘴痼疾，党风政风社风焕然一新，党心军心民心高度凝聚，推动全面从严治党向纵深发展，开辟以伟大自我革命引领伟大社会革命新境界，在党的建设史上具有重要里程碑意义。

一、举旗定向、领航掌舵，习近平总书记关于深入贯彻中央八项规定精神的重要论述生动彰显我们党的强大真理力量和强大人格力量
二、党中央带头、全党行动，有力有序深入贯彻中央八项规定精神
三、一子落地、满盘皆活，以作风建设新成效赢得人民群众信任拥护
四、在实践中总结、从总结中提升，积累的经验弥足珍贵

详见四版▶

习近平向第二十届中国西部国际博览会致贺信 团结才能共赢 携手方可共进

新华社北京5月25日电 5月25日，国家主席习近平向第二十届中国西部国际博览会致贺信。

习近平指出，本届西博会聚焦扩大高水

平对外开放，深化区域交流合作，助推现代化产业体系建设，对构建新发展格局、高质量共建“一带一路”具有重要促进作用，也为世界各国分享中国西部发展机遇提供了有效平台。

习近平强调，团结才能共赢，携手方可共进。我们愿以这次博览会为契机，同各国朋友进一步加深了解、增进友谊、深化合作，共同维护多边贸易体制和全球产业链供应链稳定畅通，为促进世界经济繁荣发展注入新动力。

第二十届中国西部国际博览会当日在四川省成都市开幕，主题为“深化改革增动能 扩大开放促发展”，由四川省人民政府主办。

稳增长促发展攻坚年

宁夏28家企业近千款特色产品亮相西博会

本报讯（记者 杨娟）5月25日，第二十届中国西部国际博览会在四川省成都市举行，宁夏代表团28家优质企业携近千款特色产品参会。

本次博览会，宁夏展区内划分了枸杞、葡萄酒、六盘山肉牛、外贸优品等五大板块，全方位展示宁夏建设新成就、重大投资机遇及中阿博览会成果。自治区商务厅、固原市联动组织特色优质企业开展“宁夏优品成都行”（固原专场）活动，以产自高原的原生态

好物打开观众味蕾，用“红装裹绿”充分展示固原“红色、绿色、古色、特色”的独特魅力。

“企业以六盘山的天然生态屏障为依托，专业从事绿色有机食品的开发，这次不仅带来了枸杞，还有六盘山蜂蜜、坚果零食、果脯蜜饯、生态粮油等特色农产品。”宁夏绿多源生态农业科技有限公司总经理郑晓宏介绍，这次展会参展人数多、品类丰富，展览也从单纯的“展示”向更丰富的“体验”升级，参展首日，该企业农产品获得不少客商青睐。

如何在博览会上抓住眼球，留下好口碑？吴忠市红寺堡酒庄有限公司负责人姜茂才信心十足：“展会第一天，企业带来的桃红、美乐、赤霞珠等单品，收获了不少订单”。

宁夏展区循环播放中阿博览会宣传片，向参会嘉宾及观众发放中阿博览会宣传手册，邀请参会嘉宾、观众、企业参加第七届中阿博览会。博览会期间，自治区商务厅将开展2025宁夏会展博览产业（成都）推介活动。



宁夏特色产品亮相西博会，外地客商驻足咨询。

（自治区商务厅供图）

一棵小饲草蕴含“中国芯”

宁夏10年磨剑育出24个苜蓿新品系

近年来，宁夏农林科学院锚定科技赋能草产业目标，在苜蓿及其他饲草育种领域持续深耕。依托自治区育种专项等项目，团队广泛收集引进创制国内外苜蓿核心育种材料1.5万份，在田间精心保存育种材料9.8万份；打造195亩高产优质、耐盐碱、耐旱苜蓿育种基地，建成40个多元杂交圃，为新品系研发育种筑牢根基。不仅在苜蓿育种上成果丰硕，在燕麦草、粮饲通用型玉米等饲草育种方面，也培育出一批优质专用品种，为宁夏

奶牛、滩羊等特色畜牧业装上了科技引擎。

宁夏气候条件得天独厚，本就是优质苜蓿生长的沃土，然而长期以来，宁夏苜蓿品种却依赖国外引进。如今，这一局面正被改写。“‘牧草芯’也能代表‘中国芯’！”宁夏农林科学院动物科学研究所副研究员杨天辉分享团队获得科研突破时难掩自豪，“过去用常规育种方法，选育一个新品种需10到15年，现在借助分子标记辅助现代生物育种技术，大幅缩短了育种流程，破解了国产自主

培育品种育种周期长等‘卡脖子’难题。”

“2014年，自治区党委、政府开始大力支持苜蓿育种工作，我们科研团队从零起步，十年如一日钻研。”宁夏农林科学院动物科学研究所研究员高婷说，目前已育成24个新品系，涵盖高产优质、耐盐碱、耐旱、抗倒伏等类型，其中4个新品系已进入国家区域试验。如果进展顺利，明年将迎来宁夏首个国审苜蓿品种，这一成果将为宁夏苜蓿产业发展提供关键科技支撑，意义重大。

（下转第四版）

本报记者 徐琳

本报记者 马越

本报记者 马越